



即時發布

渣打香港馬拉松 2025 慈善籌款額突破 1,100 萬港元

2026 年賽事訂於 1 月 18 日舉行 賽道維持不變

香港，2025 年 4 月 17 日 – 渣打香港馬拉松（渣馬）大會今日公布，透過 2025 年「馬拉松慈善計劃」籌得的善款已突破 1,100 萬港元，較上屆增加近 40%，支持的本地社會服務涵蓋「兒童及青年服務」、「復康及護理」和「多元共融」等範疇。

渣馬 2026 賽事訂於明年 1 月 18 日（星期日）舉行，繼續設有馬拉松、半馬拉松、10 公里以及輪椅賽等項目，繼續推動香港成為國際首屈一指的體育盛事之都。主要賽事的路段維持不變，大會將於稍後公布報名詳情，並分階段接受各個組別的報名。

中國香港田徑總會主席關祺先生表示：「渣打香港馬拉松多年來見證過百萬位跑手透過這個全港最多人參與的體育盛事突破自己，同時為社區注入正能量，是我們一直積極推動本地體育持續發展的動力。我們很高興今屆『馬拉松慈善計劃』繼續為本地社福機構提供籌款平台，受惠機構增加一倍至 48 間，籌集逾 1,100 萬港元善款以支持不同的社會服務，充份彰顯渣馬的影響力遍及社區每個角落。渣馬透過『馬拉松慈善計劃』凝聚社會各界，為本地多間涵蓋『兒童及青年服務』、『復康及護理』和『多元共融』服務的慈善機構籌集善款。參與今屆『馬拉松慈善計劃』的機構同時於首屆渣打香港馬拉松博覽會及比賽日設置攤位，讓市民有機會了解本港社區慈善工作的發展。」

請於以下網址下載高清圖片：<https://shorturl.at/XiJU4>



圖片說明

透過全港最多人參與的大型體育盛事渣馬作籌款平台，2025 年「馬拉松慈善計劃」為參與的慈善機構籌得超過 1,100 萬港元，較上屆增加近 40%。



-完-

關於渣打香港馬拉松：

渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事，由中國香港田徑總會主辦，過往每年吸引最多近 78,000 位本地及國際參賽者。渣打銀行自 1997 年首屆開始冠名贊助至今，同時在全球七個城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、奈羅比、吉隆坡、史坦雷、澤西及河內，並分別贊助上海十公里賽事，及倫敦五公里賽事。